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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra 

építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  

  416-225-3300 x 21; szte.iroda@gmail.com 

 stelizabethofhungary.archtoronto.org; stetoronto; stetoronto 

SZTE-TORONTO 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM 

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses  

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Marosfalvy László SJ 

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula 

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 91. ÉV A KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÁÉRT! 

2019. március 10.  

„Írva van: Uradat, Istenedet imádd, és csak neki szolgálj!” 

OLVASMÁNYOK: MTörv 26,4-10; Róm 10,8-13; Lk 4,1-13 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!   

 

Hamvazószerdával beléptünk a nagyböjtbe! Sikerült-e találni valami személyes utat, amin járni és 

növekedni szeretnél? A következő oldalon összegeztünk néhány olyan kiemelt, folyamatos programot, ami 

el tud kísérni végig a nagyböjtben, ha el akarsz mélyülni: válasz magadnak legalább egyet ezek közül! 

Számomra a böjt tudatos döntés, választott életvitel ideje, és nem fogyókúra, s főképpen nem 

önsanyargatás. Ha böjtölök, elhatározom, hogy egyszerűbbé teszem az életem, mert valami nagyobbra 

készülök. Leteszem terheimet. Először is lélekben: elengedem a haragot, a dühöt. Ez azt is jelenti, hogy 

lelki ráhangolódás nélkül nincs is megfelelő fizikai böjt. És ez persze fordítva is igaz. A böjt mindkét 

szinten a leegyszerűsödésről szól. Kezdhetem azzal, hogy kevesebbet eszem, vagy elhagyok egy étkezést 

vagy bizonyos élelmiszereket vagy valamilyen szokást, hogy a szervezetem felszabaduljon, megtisztuljon. 

Életem bármelyik területén teszem is ezt – ha komolyan teszem –, akkor számomra ez a könnyedség és 

szabadság tapasztalatát adja." 

 

Elmúlt vasárnap arra figyeltünk, hogy nagyböjt elején hogyan keressünk egy-két reális, számodra 

motiváló elhatározást, amit szeretnél megvalósítani a hétköznapokban! A mostani evangélium (Lk 4,1-13) 

Jézus sivatagi megkísértéséről szól. Minket is 40 napos utazásra hív a Lélek, a mi belső sivatagunk 

csendjébe, hogy találkozzunk saját életünk mélységével, kísértéseinkkel. A nagyböjti lemondás, ima és 

kiengesztelődés minden lépése segít szabadabbá válni az Istennel való örömteli találkozásra. (MagTV) 

 

Hívunk szeretettel a Templomszentelési ünnepünkön a 11. órás ünnepi misére és az azt követő hálaadó 

ebédre, ahol vendégünk lesz P. Vizi Elemér magyar jezsuita provinciális! Közben zárjuk az adománygyűjtő 

kiállítást: Kérjük, hogy támogassa templomunk tetőjének felújítását és egyben a kanadai magyar 

művészeket úgy, hogy közben értéket szerez otthonának! A Kanadai Magyar Képzőművészek 

Egyesületének (HuVAC) adományaiból rendezett Csendes Árverés teljes bevétele a Szent Erzsébet 

egyházközség felújítását támogatja. Minden alkotás eredeti és az alkotó művész nevét viseli.  (részletek 

lent) A jótékonysági kiállítás, a mostani vasárnapi kiemelt gyűjtés és az ünnepi ebéd adományával az 

idei év lift és tetőfelújítását támogatja! Köszönjük nagylelkűségüket a fontos és sürgős két feladathoz! 

Kívánok áldott nagyböjti utat! 

Tamás atya 

 

  

mailto:szte.iroda@gmail.com
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://www.youtube.com/watch?v=YJalrgHJyoE&list=PL1pxX5KxkoTgzxu3cvwPT1QdGeoWY145R&index=60&t=0s
https://vimeo.com/321902455
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PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl… 
Március 8. 5-7PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: 

szentmise, 7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (1.) 7PM: 

„Szabadságharc” színpadi játék a Paraméter Klubban.  

10. Templomszentelési mise, díszebéd provinciálissal. 

Kezdődik a nyári időszámítás – ne felejtsük átállítani az 

órákat! 12. 6:30 PM: Rózsafüzér készítés.  15. 5-6,30PM: 

Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 7.45PM: 

Mindennapok Lelkigyakorlata (2) 16. 11-4PM: Sajgó 

Szabolcs lelkinapja. 6PM: Ifjú házasok formálódó 

csoportjának 1. találkozója. 

17. 11AM cserkészmise, süteményvásár az erdélyi árvák 

számára; bérmálkozási felkészítő; 3PM: haiti mise. 3 PM: 

Március 15-i ünnepség a Magyar Házban. 21-24: szent-

ignáci lelkigyakorlat (Hamilton). 21. 7-8,30PM: 

Mérnökegyesületi előadás: „Tudomány és művészet”.  22. 5-

6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 

7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (3) 8-9PM: 

Charismatic Prayer 

24. Elsőáldozók kirándulása. Mária Kongregáció közös 

áldozása és gyűlése. 3PM: Nagyböjti mise és gyóntatás 

Guelph-ben. 26. 6:30 PM: Rózsafüzér készítés. 28. 1PM: 

Belvárosi lelkinap a Rákóczi Villa-ban, mise, gyóntatás 29. 

5-6,30PM: Gyóntatás, 6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 

7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata (4). 8PM: Röplabda. 

30. Ontarioi magyar iskolák szavalóversenye, döntő.   

31: Lángosvásár, 12AM: Scola Cantorum nagyböjti áhítat, 

1-3PM: Nagyböjti filmklub: Babette lakomája. 

Vasárnap ünnepélyesen behozzuk a székely zászlót, hiszen ma van a Székely Szabadság Napja, emlékezve a fekete 

márciusi szomorú eseményekre. Március tizedikén, 16 órakor, tehát éppen ekkor gyűlnek össze a marosvásárhelyi Postaréten, 

és onnan vonulnak a főtérre, hogy alkotmányos eszközökkel, erőszakmentesen, de rendíthetetlen kitartással igényeljék a 

székelyek szabadságát: Székelyföld államon belüli önrendelkezését. 

 

NÉHÁNY NAGYBÖJTI KIEMELT PROGRAM 
Néhány olyan folyamatos program, ami el tud kísérni végig a nagyböjtben, ha el akarsz mélyülni: 
LELKIGYAKORLATOK időrendben: 

a) A Mindennapok Lelkigyakorlata a napi elmélyülés egyéni és közösségi tapasztalata. A szent-ignáci lelkigyakor-

lat szerint hetente találkozik az együtt haladó csoport a nagyböjt 5 péntek estéjén (7,45-8,30PM) megosztásra arról, 

ahogy a hét telt, és ekkor beszéljük át a következő héten segítő szentírási helyeket, kérdéseket. Erre bárki jelentkez-

het, aki naponta hajlandó fél órát imádkozni március 6 és április 21 között. (Itt lehet regisztrálni: 

http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html) 

b) Lelki nap Szabolcs atyával március 16. szombaton. 10-12AM: meditáció; 12mise; 1 potluckos ebéd; 1,30-3PM: 

üldözött keresztényekről beszélgetés 

c) (A Szent Ignáci lelkigyakorlat Hamiltonban betelt)  
d) Retreat with the Canadian Martyrs on Friday, April 5th.  Fr. Patrick Coldricks SJ will be with us 6-7PM: 

Adoration and Confession; 7PM: Eucharist with the reflection, followed by the blessing; 7,45-9PM Retreat Talk and 

sharing. This program will be only in English! 

e) Lelki nap Horváth Árpád jezsuita atyával április 6. szombaton. 10-3PM között, illetve március 18-21 Húsvéti 

Triduum Hamiltonban. 
2. Gyóntatás és lelkibeszélgetés, ha szeretnéd letenni terheidet, kérdéseidet! A nagyböjt minden szerdáján és pén-

tekjén 6-7PM, illetve minden vasárnapi mise előtt és után, illetve külön egyeztetéssel. 

3. “Teknős” – Szeretnéd néha a vasárnapi misét interaktívabbá tenni? Gyere el a Cafe12-re a “teknős” asztalhoz, 

ahol megoszthatjuk kérdéseinket, tapasztalatainkat, akár ellenvetéseinket is az aznapi evangélium és homília kapcsán. 

4. “Hordozlak” imacsoport - Nagyböjt kezdetétől lehet a mise végén személyes imát kérni a “Hordozlak” imacsoport 

tagjaitól az egész hétre. A csoport tagjai a 11 órás mise végén az oltárhoz közel fognak állni, kezükben egy gyertyával, jelez-

ve, hogy ők fogadják az imakéréseket. A "Hordozlak" imacsoport tagjai azt vállalják, hogy egyéni napi imájukba foglalják a 

kért szándékokat. Akik bekapcsolódnának az imaszolgálatba, azok jelentkezzenek Kovács Klárinál vagy az irodán. 

 

MERRE TOVÁBB SZENT ERZSÉBET KÖZÖSSÉG? (RÖVID BESZÁMOLÓ) 
Az elmúlt öt héten együtt reflektáltunk közösségünk megújítására, használva egy másik plébánia történetét. A „Rebuilt” 

című könyvet olvasva mi is megerősödtünk abban, hogy arra van meghívásunk, hogy tanítványok legyünk! Amit tanultunk 

a beszélgetéseken, hogy a mások tapasztalata adhat motivációt és eszközöket a jövő építésében, akkor is, ha más a mi 

konkrét helyzetünk egy etnikai közösségként. A mi missziónk kettős: keresztény hitünk és magyar kultúránk megélése és 

átadása. látjuk, hogy erősebb fókuszra van szükségünk: a) missziós célunkat kell tudatosítanunk programjainkban a „csupán 

fenntartás” és a fogyasztói mentalitás helyett b) A vasárnapi élményt akarjuk úgy megerősíteni, hogy annak tapasztalata 

tudjon megerősíteni a hétköznapokban. c) Minden programban reflektálni szeretnénk a lelkiségre, a misszióra és hogy kinek, 

miért szervezzük? Ahol egyikre sincs meggyőző válasz, azt hagyjuk el, hogy legyen erőnk új célokra.  

A beszélgetésben konkrét ötletek születtek: „teknős” beszélgetőkör a 11-es mise után a Hall-ban a prédikációról; „meghall-

gatlak” imakör a személyes kérések hordozására egy héten át; stb. Látjuk, hogy a jót ráadásul jól kell tegyük: igyekezzünk 

minden programot egymásra építeni időben, szervezésben; korosztályokat egymáshoz fűzni (tudjuk, hogy hova hívjuk 

egy korosztályból kinőtt generációt, pl. az elsőáldozókat ministrálni stb.). Szeretnénk továbbá, hogy legyenek a szolgálatok, 

http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html
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csoportok évente köszöntve, bemutatva pl. a misén.  Végül elhatároztuk, hogy a 2018-ban elkészült plébániai tervre ráné-

zünk közösen: merre tartunk? kell-e változtatni valamin vagy erősíteni valamely területen? (Ebből nyomtatott példányok 

elérhetők az irodán.)  

 

KÖSZÖNET EGYHÁZUNK JÓ GAZDÁINAK! - STEWARDSHIP 

 Tegyük még szebbé miséinket! Ha ebben segíteni akarsz, akkor várunk most különösen is szeretettel a kórusainkba, 

a ministránsok, felolvasók és áldoztatók közé! Kérünk még segítőket a vendégfogadók csoportjába: sok új ember for-

dul meg közöttünk és szeretnénk mindenkit úgy megszólítani, hogy egyből itthon tudja érezni magát. 

 A Jubileumi Fotóalbum és a 2019. adomány borítékok az irodán felvehetők! 

 

EGYHÁZTANÁCS – 2018 ÉS 2019 ÉVES KÖLTSÉGVETÉS 
Február 26-án tartotta legutóbbi megbeszélését az Egyháztanácsunk. A mostani kiemelt téma az elmúlt hetekben tárgyalt 

ReBuilt beszélgetés-sorozat kiértékelése volt. Ennek keretében rátekintettünk a tavalyi plébániai tervezés lezárulta eltelt 

egy évre. Megállapítottuk, hogy sok minden történt így szeretnénk kiemelt figyelmet fordítani márciusi találkozásunkon a 

tavalyi terv részletes átnézésre és megújítására. Áttekintettük az elmúlt két hónap programjait és azok tanulságait és 

véglegesítettük a templomszentelési ünnep és a nagyböjt programját. Az ET megtárgyalta a végleges idei költségvetést és azt 

el is fogadta a Pénzügyi Bizottság korábbi ajánlása szerint. (lásd a lenti részleteket.) 

Megtörtént a 2018 évi zárás az érsekség számára. A hívek nagylelkű támogatása tette lehetővé, hogy az évet sok 

fejlesztés mellett is megerősödve zárhattuk. Ennek a tapasztalatával terveztük az idei költségvetést, amit a Pénzügyi 

Bizottság javaslata alapján az eheti Egyháztanács elfogadott. Az összes bevétel (ezer dollárra kerekítve): 874e (2019 

terv: 862e), ezen belül az adományok/offertories and collections: 169e (2019 terv: 182e); a hagyatékok/legacies: 20e (2019 

terv: 15e); vegyes adományok/other donation: 125e (2019 terv: 60e); építési alap/building fund: 209e (2019 terv: 

250e);  belső csoportok és programok/parish groups and event: 30e (2019 terv: 59e);  bér (daycare, parkoló, hall, 

egyéb/rental: 132e (2019 terv: 129e);  Az összes kiadás: 809e (2019 terv: 853e);  Ebből bér jellegű+járulékos kiadás/salary: 

199e (2019 terv: 243e);   épületfelújítás és vásárlások (parkoló, udvar, konyha, alagsor)/restoration: 286e (2019 terv: 

297e);  rezsi/utilities, tax, insurance, garbage, snow removal, cleaning and maitenance:  108e dollár (2019 terv: 130e); belső 

csoportok és programok kiadása/parish groups and events 17e (2019 terv : 11e); érsekségi adó 51e  (2019 terv: 52e). A 2019 

évi tervben szerepelnek a tető, lift, templomi hangosítás stb. kiadásai. 

 
A SZENTATYA MÁRCIUSI IMASZÁNDÉKA  

hogy a keresztény közösségek – különösen üldözöttek–, érezzék Krisztus közelségét, és jogaikat tiszteletben tartsák. 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (10) 9:00 Ibolyáért és családjáért; +Suhar Lászlóért és +Bárdos Sándorért (barátja); +Farkas Lászlóért, 10.évforduló; 

+Császár Júliáért és +Horváth Zoltánért (Horváth Ilona és családja) 11:00 Leventéért, születésnap (szülei); Szendi Icáért, születésnap 

(család); dr. Blatnyák Zoltán felgyógyulásáért (Ilona Bors); Péter gyógyulásáért (felesége Bea); Katalin gyógyulásáért (szülei); Kiss 

Zsuzsa felgyógyulásáért; Balogh Jenő felgyógyulásáért; Engyel Terézért, 91. születésnap, hálából (család); Kain Pálért és Máriáért (Juhász 

András és Domok Piroska); Nyugdíjas Klub élő és +tagjaiért; +Farkas Lászloért (felesége és családja); +Keller Teresáért és Mihályért 

(Reizer Mary és Győző); +Szabó Rose-ért (Házasok Klubja); +Baranyai Pálért (Házasok Klubja); +Remsei Istvánért és Józsefért 

(családja); +Szűcs Jánosért (felesége Szűcs Erzsébet); +édasanyáért (leánya Erzsébet); +Endréért és Erzsébetért (családja); +Papp Ottóért 

(Forrai Zsuzsa); +Szabó Mihályért és Rozáliáért (Radocsay család); +Házy Ildikóért (családja); +Cass Nelsonért  5 PM for +Vivian 

Syyap; for the healing of Judy Walker; thanksgiving mass for the Blessings of the Holy Trinity on Peter Carvalho; safe travels for Simone 

Carvalho and family 

Hétfő / Monday (11) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for +Patrick D'Alessandro and +Funmi Ogundele (Adorján 

Gabriella); for +Chito Viola and Priscilla Santiago; thanksgiving mass to St. Jude Thaddeus for blessings on Peter Carvalho, and for good 

health for Andrew Carvalho  

Kedd / Tuesday (12) 7:30 for our +Jesuits; for Fr. Joby Kachappilly on his birthday, thanksgiving (Marianna); for the healing of Asuncion 

Masangkay; for blessings on Joshua and Shawn; thanksgiving mass to St. Anthony of Padua for blessings on Peter Carvalho 

Szerda / Wednesday (13) 7:30 for Jesuit vocations; for Fr. Joby Kachappilly on his birthday, thanksgiving (Caterian & Pietro); for 

+Josefina Zarate; for blessings on Patricia De Veyra on her birthday; thanksgiving mass to Jesus and Mother Mary for blessings and fa-

vours on Peter Carvalho, and for good health for Andrew Carvalho; for +Bernadette Carvalho 7 PM a magyar politikai élet megtiszt-

ulásáért; Flóráért (Piri); Dala Imre felgyógyulásáért (Piri) 

Csütörtök / Thursday (14) 7:30 for the conversion of nonbelievers; for Fr. Joby Kachappilly on his birthday, thanksgiving (Adorján 

Gabriella); for +Susan Teves; for the healing of Adrianne; thanksgiving mass to St. Vincent de Paul for blessings on Peter Carvalho 

Péntek / Friday (15) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for +Joyce Paul; for blessings and intentions of Fr Tamas and Fr Leslie; for 

the Holy Souls in Purgatory; thanksgiving mass to honour the Blessed Trinity for blessings on Peter Carvalho and Ryan Carvalho and 

family 

Szombat / Saturday (16) 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; thanksgiving from Gene and Linda; for the holy souls in purgatory; 

thanksgiving mass to Jesus and Mother Mary for Peter Carvalho, Ryan Carvalho and family, and Simone Carvalho and family. 

+Házy Ildikó (77) temetési miséje március 16-án, 11 órakor lesz templomunkban.  

Köszönet virágmegváltásra adományozóknak +Miklósházy Attila SJ emlékére: Czink Adeodata. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

 CHURCH BULLETIN 

March 10, 2019 

 „It is written, Worship the Lord your God, and serve only him.” 

 

DEAR FRIENDS IN OUR PARISH COMMUNITY! 

 

Welcome into the Lent! 

 

In the Lent I invite you especially to two retreat programs: Walking together with Jesus: This Lent Retreat we join 

the Jesuits in Britain to share a journey of spiritual growth in Jesus, in company with others around the country. 

Each day we will explore ways of praying with scripture and picture through which you can deepen your 

relationship with God, with others and with the world. You have the choice of two pathways: a face-to-face weekly 

prayer group in our parish led by Fr Tamas on Saturdays 8-9AM or your individual path helped by daily emails 

which put all the day’s prayer material in your inbox. Register here: http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html. 

And on the 5
th

 April, we have our Lenten retreat with the Canadian Martyrs, led by Fr. Patrick Coldricks SJ: 

7,30 AM Mass, then adoration, confession-day, 7PM: Mass, talk and sharing. 

I invite you cordially on the 10
th

 March at 11AM for our Mass thanksgiving for our foundation, followed by the 

festival dinner. Three birds with one stone?! You can support the renovation of our church's roof and, at the 

same time support the arts and Hungarian artists. The HuVAC organizes a silent auction of works of art, with 

all proceeds going to the Church. The artwork can be viewed between February 24 and March 10 in the Elizabeth 

Gallery. The auction rules: The items in the auction can be viewed on our Facebook page or in the Gallery: during 

church functions or Fridays between 7 and 8PM, Saturdays 12 to 1PM, Sundays 10 to 11AM and noon to 1PM.  

 

I wish you a blessed Lent,  

Fr Tamas 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates above! 

THE HOLY FATHER’S MARCH INTENTION  

That Christian communities, especially those who are persecuted, feel that 

they are close to Christ and have their rights respected. 

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS 

March 8. 7,30AM: English Mass, 5-7PM: Confession, Way of the Cross, 7PM: Hungarian Mass, 7,45: Every day’s 

devotion (1). 10. 11.AM: Anniversary of the Dedication of our Church, luncheon, parish’s guest: the Hungarian 

Jesuit Provincial. 15. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion 

(2). 16. 11-4PM: Fr. Sajgó Szabolcs’ day of retreat; 6PM: First meeting of the Young Married Couples Group. 17. 

11AM: Scouts’ Mass, Bake Sale to support the orphanages of Fr. Böjte, 3PM: Haitian Creole Mass. 21-24. St. Igna-

tius retreat (Hamilton). 21. 7PM: Art as a Catalyst - Science in Arts – Arts in Science, Czeglédy Nina’s lecture. 22. 

5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: Every day’s devotion (3). 8-9PM: Charis-

matic Prayer 24. Trip for the First Communion candidates, 3PM: Hungarian Mass in Guelph. 28. 1PM Mass and 

Confession at Rákóczi Villa, Downtown. 29. 5-6,30PM: Confession, 6,15PM: Way of the Cross, 7PM: Mass, 7,45: 

Every day’s devotion (4). 30. Hungarian Schools’ poetry recitation contest finals. 31. Lángos sale, 12PM: Scola 

Cantorum’s Lenten concert, 1-3PM: film club. April 5-7. Pontozó – Folkdance festival   

 

Discover who Jesus is through the eyes of Mark! Join Fr. David’s series on Mondays, March 4 – April 8, 9:30-

10:30 AM at our neighbours, at St Edward the Confessor parish! 

https://www.pathwaystogod.org/lent-retreat-2019?utm_source=Thinking+Faith&utm_campaign=8f87428372-EMAIL_CAMPAIGN_2019_02_11_03_50&utm_medium=email&utm_term=0_620a4d7197-8f87428372-87681613&mc_cid=8f87428372&mc_eid=5b72f1719f
http://www.iscglasgow.co.uk/lent2019.html

